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А Н О Т А Ц І Я 

кваліфікаційної роботи на тему: «Організація обліку і контролю 

відвантаження та реалізації готової продукції в умовах застосування нових 

цифрових інструментів у ТОВ «Дружба СВК» 

 

У першому розділі кваліфікаційної роботи  розкрито економічну 

сутність готової продукції та її реалізації, визначено, як правильно 

документально оформити реалізацію готової продукції з урахуванням 

електронно-інформаційних засобів, а також, які є задачі та джерела контролю 

відвантаження та реалізації готової продукції в умовах цифровізації. 

У другому розділі кваліфікаційної роботи надано техніко-економічна 

характеристика підприємства, зазначено фінансово-економічний стан 

підприємства ТОВ «Дружба СВК», та фактори які на нього впливають, а також 

був проведений аналіз показників звітного періоду у порівняння з попереднім. 

У третьому розділі кваліфікаційної роботи було розглянуто загальна 

організацію обліку на підприємстві ТОВ «Дружба СВК». А також організація 

обліку відвантаження та реалізації готової продукції і оцінка системи контролю 

відвантаження та реалізації готової продукції на підприємстві. 

Четвертий розділ розкриває задачі та джерела аудиту відвантаження та 

реалізації  готової продукції та методику проведення аудиту. Результати 

дослідження оформлені в аудиторському висновку. 

В умовах сьогодення потреба в здійсненні внутрішньогосподарського 

контролю готової продукції та розрахунків з покупцями та замовниками 

зростає. Це зумовлено тим, саме випуск готової продукції та її реалізація є 

одними із головних процесів діяльності підприємства, що суттєво впливають на 

фінансову звітність, а в подальшому і на фінансовий результат. 

Кваліфікаційна робота містить:  

текстової частини –  105 

таблиць –  32 

рисунків – 17 

додатків – 5 
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ВСТУП 

 

Ведення бухгалтерського обліку в Україні є обов'язковим для всіх 

підприємств. Бухгалтерія фіксує інформацію про поточні витрати у по 

елементному розрізі, а саме: прибутки підприємства, стан дебіторської та 

кредиторської заборгованості, розміри фінансових інвестицій, стан джерел 

фінансування тощо. Споживачами інформації фінансового обліку в основному 

виступають зовнішні щодо підприємства користувачі, тобто органи податкової 

служби, біржі, банки, інші фінансові інститути, постачальники та покупці, 

потенційні інвестори тощо. 

Метою діяльністю підприємства є отримання прибутку, основним 

джерелом якого є реалізація готової продукції. Процес реалізації готової 

продукції відіграє важливе значення адже реалізація це завершальний етап руху 

продукту зі сфери виробництва у сферу споживання. Правильно оформлений,                                                                             

Студент Іванус А.В.    

КРМ.ЦТФО. 1.855-03.2.7     

    

     

Текстова 

частина 

 

Стад  Стор. 

     5 105 

Керівник Маркова Т.Д.    

ОНТУ Зав.каф. Іванченкова Л.В.   
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чіткий та своєчасний облік відвантаженої і реалізованої готової продукції сприяє 

посиленню контролю за наявністю матеріальних цінностей, забезпеченню 

підприємств коштами, прискоренню обертання оборотних коштів та виявленню 

суспільної корисності виробленої готової продукції. 

Дослідження проблем організації обліку і контролю процесу відвантаження 

та реалізації готової продукції посідає вагоме місце у наукових доробках 

вітчизняних вчених, серед них такі як: Білуха М.Т., Бутинець Ф.Ф., Валуєв Б.І., 

Голов С.Ф., Лебедик Г.В., Маркус О.В., Калініна В.І., Карпова Т.П., Пархоменко 

В.М., Пушкар М.С., Саблук П.Т., Чумаченко В.М., Хом'як В.І., Чепець О.Г. та 

інші. Проте, у зв’язку з постійним вдосконаленням облікових систем, зміною 

законодавства та новими викликами використання цифрових інструментів, 

питання щодо організації обліку і контролю процесу реалізації готової продукції 

вимагають подальшого вивчення. 

Мета кваліфікаційної роботи полягає в поглибленому вивченні обліку і 

контролю реалізації та відвантаження готової продукції в умовах застосування 

нових цифрових інструментів, формуванні системи організації облікового 

процесу на прикладі підприємства ТОВ «Дружба СВК». 

 У кваліфікаційній роботі проводиться дослідження умов, методів обліку і 

контролю відвантаження та реалізації готової продукції на підприємстві ТОВ 

«Дружба СВК». 

Об’єктом дослідження є процес реалізації та відвантаження готової 

продукції ТОВ «Дружба СВК». 

Предметом роботи є організація обліку та контролю готової продукції на 

підприємстві. 

Для досягнення мети дослідження, було поставлено наступні завдання: 

– визначити економічну сутність готової продукції та її реалізації, склад 

та характеристику; 

– розглянути документальне оформлення реалізації готової продукції; 

– розглянути синтетичний облік відвантаження та реалізації готової 

продукції; 
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– виявити задачі та джерела контролю відвантаження та реалізації 

готової продукції; 

– розглянути техніко-економічну характеристику ТОВ «Дружба СВК»; 

– провести фінансово-економічний аналіз ТОВ «Дружба СВК»; 

– проаналізувати відвантаження та реалізацію готової продукції у ТОВ 

«Дружба СВК»; 

– розглянути організацію обліку на підприємстві СВК «Дружба»; 

– розглянути дані про організацію обліку відвантаження та реалізацію 

готової продукції; 

– дослідити автоматизацію обліку на підприємстві за допомогою 

програмного забезпечення; 

– розглянути організацію та методику аудиту достовірності 

відображення в обліку відвантаження та реалізації готової продукції на 

підприємстві; 

– скласти аудиторський висновок. 

Методологічною основою є наукові методи, що спираються на вимоги 

об’єктивного і всебічного аналізу та обліку реалізації готової продукції на підпри-

ємстві.  

При вирішенні поставлених завдань були використані загальнонаукові ме-

тоди і прийоми дослідження: системний аналіз – для деталізації і розчленування 

об’єкта дослідження на окремі важливі складові елементи; конкретизація – для 

обґрунтування змісту форм облікового забезпечення; дослідження документів за 

формою та змістом – для виявлення їх відповідності щодо адекватності вимогам 

стандартів; порівняння – для зіставлення даних підприємства у динаміці; групу-

вання – для визначення залежностей одних показників від інших; середніх і від-

носних величин – для глибшого розуміння сутності і причини відхилення його 

змін; горизонтальний і вертикальний аналізи – для визначення рівня впливу і пи-

томої ваги кожного окремого показника на загальний результат із зміною у часі. 
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Інформаційна база. Під час написання кваліфікаційної роботи було викори-

стані наукові праці, навчальні посібники, нормативні документи, а також фактич-

ні матеріали (документи) ведення обліку ТОВ «Дружба СВК». 

 Практичне значення одержаних результатів. Практичне значення про-

ведених досліджень полягає в розробці пропозицій щодо удосконалення обліку та 

контролю відвантаження та реалізації готової продукції підприємства ТОВ «Дру-

жба СВК». 

Апробація результатів роботи. Основні теоретичні та практичні результати 

дослідження доповідалися та отримали позитивну оцінку на наукову студентську 

конференцію ОНТУ (секція цифрові технології фінансових операцій) жовтень 

2022 р., на Міжвузівській науково-студентській конференції, на ІІІ Всеукраїнській 

студентській науково-практичній конференції «Актуальні аспекти соціально-

економічного розвитку України: погляд молоді» 6 – 7 квітня 2021 року. 

Публікації. Результати дослідження опубліковано у Збірнику матеріалів тез 

ІІІ Всеукраїнської студентської науково-практичній конференції «Актуальні аспе-

кти соціально-економічного розвитку України: погляд молоді» 6 – 7 квітня 2021 

та ІV Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції 20-21 жовтня 

2022 року загальним обсягом 0,08 друк. арк. 

Структура і обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається зі вступу, 

чотирьох розділів, висновків, списку використаних джерел. Загальний обсяг ква-

ліфікаційної роботи становить 128 сторінок, у тому числі 105 сторінок основного 

тексту, список використаних джерел зі 60 найменувань на 6 сторінок. Робота міс-

тить 17 рисунків і 32 таблиць, загальний обсяг яких складає 45 сторінок. 

 

 

 

 

 


